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SESIÓN DE LA COMISIÓN DE UNIVERSIDADES E INVESTIGACIÓN, MEDIO AMBIENTE Y POLÍTICA SOCIAL 
 
 
12.- Pregunta N.º 992, relativa a número de menores de edad en guarda administrativa procedentes de familias 

monoparentales, presentada por D.ª Verónica Ordóñez López, del Grupo Parlamentario Podemos Cantabria. 
[9L/5300-0992] 

 
 

EL SR. CASAL GUILLÉN (en funciones de Presidente): Pasamos al punto 12, pregunta relativa a número de 
menores de edad en guarda administrativa procedentes de familias monoparentales. 

 
Tiene la palabra la Sra. Ordóñez. 
 
LA SRA. ORDÓÑEZ LÓPEZ: Voy a entender Sra. Vicepresidenta que usted no conozca cuál es el número de 

menores de edad en guarda administrativa procedentes de familias monomarentales ni de víctimas de trata, ni de víctimas 
de género. Lo voy a entender. 

 
Usted entiende que yo debería entenderlo como que usted realiza muy bien su trabajo. Igual a usted le molesta las 

consideraciones que estoy haciendo sobre su trabajo pero eso va en el cargo, van en el cargo en la misma manera que yo 
tengo que estar aguantando cómo usted me cuestiona de manera reiterada y habla de mí de la forma de la que usted está 
hablando. 

 
Esto es, la cuestión aquí es muy importante, yo tengo unos derechos como Diputada, usted tiene unas obligaciones 

como Consejera y aquí la que no está haciendo lo que tiene que hacer y por lo que está aquí es usted y no yo.  
 
Eso es algo que hay que dejarlo claro, quien no ha cumplido sus obligaciones y por eso se sienta hoy en esta 

Comisión es usted, no yo.  
 
Yo he hecho mi trabajo conforme mi habilita las normas, usted no. Pero bueno, vamos a seguir entendiendo que 

para la Vicepresidenta tampoco es importante conocer el dato de cuantos menores en guarda administrativa procedentes 
vienen de familias monoparentales y que esto en todo caso pues es una locura ¡o un exceso de esta Diputada que le pide 
a la persona que lleva infancia y que lleva igualdad y mujer que conozca datos tan relevantes por lo menos para esta 
Diputada como éste. 

 
EL SR. CASAL GUILLÉN (en funciones de Presidente): Muchas gracias Sra. Ordóñez. 
 
Tiene la palabra la Sra. Vicepresidenta. 
 
LA SRA. VICEPRFESIDENTA Y CONSEJERA (Díaz Tezanos): Sí, mire yo he cumplido mi obligación por eso estoy 

aquí, o sea y la cumpliré siempre que se me requiera desde este Parlamento y esta Diputada le ha contestado a usted y 
aquí tengo todas las preguntas escritas que usted pidió y que se le remitieron en diciembre del año pasado y usted se ha 
empeñado en hacer estas preguntas orales pensando que es que había otros datos distintos a los que le habíamos 
remitido y no los hay. 

 
Se le ha remitido en el mes de diciembre los mismos datos que yo hoy de manera verbal le estoy haciendo aquí, 

con las consideraciones lógicamente que le estoy haciendo a las consideraciones y reflexiones que usted está haciendo 
por otro lado. 

 
Y por lo tanto se lo vuelvo a repetir tiene usted lo que está elaborado, usted puede entrar a determinados enlaces 

donde puede encontrar esa información y en ningún caso los técnicos de infancia van a detraer de su tiempo dedicado a 
los menores para elaborar documentación que no es relevante a efectos estadísticos pero que además la tienen a su 
disposición cuando tienen que actuar con un menor. 

 
EL SR. CASAL GUILLÉN (en funciones de Presidente): Muchas gracias Sra. Vicepresidenta. 
 
Réplica de la Sra. Ordóñez. 
 
LA SRA. ORDÓÑEZ LÓPEZ: Dejar constancia de que la Sra. Vicepresidenta no entiende relevante saber cuantos 

de los siete menores tutelados por la administración provienen de familias monoparentales. 
 
EL SR. CASAL GUILLÉN (en funciones de Presidente): Muchas gracias Sra. Ordóñez. 
 
Turno de dúplica de la Sra. Vicepresidenta 
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LA SRA. VICEPRESIDENTA Y CONSEJERA (Díaz Tezanos): Sí, dejar constancia de que eso que usted dice que 
no es relevante para la Vicepresidenta es una afirmación suya que no se corresponde con las palabras que yo acabo de 
decir en mi anterior intervención, que no es relevante a efectos estadísticos pero sin duda es relevante para la labor y 
trabajo que desarrollan los técnicos diariamente con los menores. 

 
EL SR. CASAL GUILLÉN (en funciones de Presidente): Muchas gracias Sra. Vicepresidenta. 
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